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Αντί να στείλουν εκπαιδευτικούς στα σχολεία,  στέλνουν μαθητές στα νοσοκομεία!!!      

               Οι συμπτύξεις 15 τμημάτων αλλά και τα 689 κενά  (Α΄ ΔΙΠΕ Αθήνας) για το υπουργείο και την ΔΙΠΕ 
«καλύπτονται» άμεσα με …. ΜΑΤ-δακρυγόνα και κρότου λάμψης 

Πρωτοφανής επίθεση ΜΑΤ ΟΠΚΕ στην πρωτοβάθμια εκπαίδευση Α΄ Αθήνας. Διεύθυνση, Υπουργείο, Διευθύντρια 
Εκπαίδευσης, δυνάμεις καταστολής μετέτρεψαν την εκπαίδευση σε πεδίο μάχης... κυριολεκτικά! Για να υλοποιήσουν την 
πολιτική περικοπών  στο δημόσιο σχολείο χτυπήσαν την πολύ μαζική συγκέντρωση, έριξαν δακρυγόνα και κρότου λάμψης 
στα παιδιά  και τα έστειλαν στο νοσοκομείο (!!!). Χτύπησαν με τα γκλοπ 
εκπαιδευτικούς και γονείς, έσπρωξαν με τις ασπίδες έγκυο 
συνάδελφο! Η ΔΙΠΕ Α΄ Αθήνας  μετατράπηκε σε μνημείο διάλυσης της 
δημόσιας εκπαίδευσης που το προστατεύει ο στρατός! Απέναντι στην 
αγωνιστική διαμαρτυρία γονέων και εκπαιδευτικών τα μόνα 
επιχειρήματα που ξεδίπλωσε το υπουργείο μέσω της ΔΙΠΕ ήταν ο 
αυταρχισμός και η καταστολή.  

Ήδη από τις 20/10 η Διευθύντρια Εκπαίδευσης Α΄ Αθήνας  έδειξε τις 
προθέσεις της αφού όχι μόνο δεν απάντησε στα ερωτήματα Ενώσεων, Συλλόγων γονέων και Συλλόγων ΠΕ, γονέων, 
μαθητών, εκπαιδευτικών, μελών του ΔΣ της ΔΟΕ και εκπροσώπων των Δήμων Αθηναίων και Ζωγράφου αλλά 
αναβάλλοντας τη συνεδρίαση του ΠΥΣΠΕ ζήτησε να καταγραφεί ψευδώς στα πρακτικά πως παρακωλύθηκε η συνεδρίαση, 
ποινικοποιώντας το δικαίωμα της διαμαρτυρίας! Αδυνατώντας να επιβάλει τις συμπτύξεις και τη διαπίστωση 
υπεραριθμιών προχώρησε στον μόνο δρόμο που γνωρίζει η διοίκηση, αυτόν των απειλών και του αυταρχισμού. 

Σήμερα 23/10  κλιμακώνοντας τον αυταρχισμό ΔΙΠΕ και Υπουργείο με  τα ΜΑΤ απαγόρευσαν σε εκπαιδευτικούς και γονείς 
την είσοδο στα γραφεία της Α΄ΔΙΠΕ που ήθελαν  να συναντηθούν με τη Διευθύντρια Εκπαίδευσης.  Η απρόκλητη επίθεση 
της αστυνομίας έγινε χωρίς να υπολογίζει την παρουσία μικρών παιδιών  που με τους γονείς τους διαμαρτυρόταν.  20 
παιδιά   μεταφέρθηκαν με συμπτώματα δύσπνοιας στο ΙΚΑ Αλεξάνδρας και άλλα παραπέμφθηκαν  στο ΠΑΙΔΩΝ 
ΑΓΛΑΙΑ ΚΥΡΙΑΚΟΥ με αναπνευστικά. οφθαλμολογικά και  συμπτώματα αλλεργίας.  

 Η αγριότητα της επίθεσης απέναντι σε εκπαιδευτικούς, γονείς και παιδιά δεν είναι μεμονωμένο γεγονός. Εντάσσεται στο 
γενικότερο πλαίσιο περιστολής των δημοκρατικών ελευθεριών και της καταστολής. Πάει χέρι-χέρι με τις απειλές που 
εκτοξεύουν στελέχη εκπαίδευσης σε όποιον διαμαρτύρεται  και  στην ποινικοποίηση των συγκεντρώσεων  διαμαρτυρίας. 
Είναι απότοκο της ακροδεξιάς ρητορικής της κυβέρνησης  που και με την τροπολογία για την απαγόρευση των 
συγκεντρώσεων μπροστά στη Βουλή επιβάλλει το χουντικό δόγμα του «Νόμου και της Τάξης». Είναι κρίκος στην αλυσίδα 
υποταγής της μαχόμενης εκπαίδευσης μέσα από πειθαρχικά και διώξεις.  Καταγγέλλουμε:  

➢ την Δ./ντρια ΠΕ. ! Έχει  προσωπική ευθύνη. Επέτρεψε να πνιγούν εκπαιδευτικοί γονείς και μαθητές έξω από τα 
γραφεία της διεύθυνσης της στα χημικά. 

➢ Το Υπουργείο και την Κυβέρνηση για το όργιο βίας απέναντι σε αυτούς που αγωνίζονται ενάντια στην 
υποστελέχωση, και  τα εκατοντάδες κενά σε γενική αγωγή και  παράλληλη στήριξη,  ενάντια στην 
υποχρηματοδότηση και για να έχει οξυγόνο το δημόσιο σχολείο. Έχουν την πλήρη ευθύνη για την κατάσταση στην 
εκπαίδευση και είναι υπόλογοι για τον αυταρχισμό και την καταστολή με την οποία αντιμετωπίζουν  του 
εργαζόμενους. Οι «φραπέδες», οι «χασάπηδες» και αυτοί που μπαζώνουν (όπως στα Τέμπη) τα δικαιώματά μας  
δεν μας κάμπτουν. Θα είμαστε συνεχώς εμπόδιο στα σχέδιά τους! Δεν θα τους επιτρέψουμε να  αδειάζουν τα 
δημόσια ταμεία και αρπάζουν το δημόσιο πλούτο για να τρώνε οι γαλάζιες ακρίδες και τα αφεντικά τους  
αφήνοντας  τα σχολεία μας να καταρρέουν. 

Η τρομοκρατία δεν θα περάσει! Δεν υποχωρούμε ούτε βήμα! Μέχρι τη νίκη 

Καμία σύμπτυξη τμήματος - να γίνουν όλες οι απαραίτητες προσλήψεις αναπληρωτών/τριών 

Να αποσυρθεί η διατύπωση περί «παρακώλυσης» που αποτελεί όνειδος και ανοιχτή παρεμπόδιση της 
συνδικαλιστικής και κοινωνικής δράσης 


